ВОСКРЕСНАЯ ФИЗИКО-МАТЕМАТИЧЕСКАЯ ШКОЛА.

 МОУ лицей №23.
22 марта 2008г.

Тема: Текстовые задачи. Движение. / 8класс /
1. Из пункта А в пункт В, расстояние между которыми 6 км, одновременно отправились велосипедист и пешеход. Велосипедист доехал до В, сразу же повернул обратно и встретил пешехода через 36мин после выезда из А. Скорость велосипедиста на 10км/ч больше скорости пешехода. На каком расстоянии от пункта А произошла встреча?

2. Из пункта А в пункт В, расстояние между которыми 8 км, одновременно отправились два всадника. Всадник, который первым прибыл в В, сразу же повернул обратно и встретил другого всадника через 45мин после выезда из А. Скорость одного всадника на 4км/ч меньше скорости другого. На каком расстоянии от пункта А произошла встреча?

3. Два пешехода должны выйти навстречу друг другу из двух пунктов, расстояние между которыми 20км. Если первый выйдет на полчаса раньше второго, то он встретит второго пешехода через 2.5ч после своего выхода. Если второй выйдет на 1ч раньше первого, то он встретит первого пешехода через 2ч 40мин после своего выхода. Какова скорость каждого пешехода?

4. Два велосипедиста  должны выехать навстречу друг другу из двух пунктов, расстояние между которыми 36км. Если первый отправится в путь на час раньше второго, то он встретит второго велосипедиста через 1ч 48мин после своего выезда. Если второй отправится в путь на 1ч раньше первого, то он встретит первого  через 1ч 36мин после своего выхода. Какова скорость каждого велосипедиста?

5. Путь от поселка до озера идет сначала горизонтально, а затем в гору. От поселка до озера велосипедист доехал за 1ч, а обратно за 46мин. Его скорость на горизонтальных участках была равна 12км/ч , на подъёме-8км/ч , а на спуске-15км/ч . Найдите расстояние от поселка до озера.

6. Один автомобиль проходит в минуту на 200м больше, чем другой, поэтому затрачивает на прохождение одного километра на 10с меньше. Сколько километров в час проходит каждый автомобиль?

7. Плот проплывает путь из А в В за 12ч, а моторная лодка – за 3ч. За какое время моторная лодка преодолеет такое же расстояние в стоячей воде?

8. Велосипедист едет сначала 2 минуты с горы, а затем 6 минут в гору. Обратный путь он проделывает за 13 минут. Во сколько раз скорость велосипедиста при движении  с горы больше, чем скорость при движении в гору? (Считайте, что скорость движения с горы одинакова в обоих направлениях; это же относится и к скорости движения в гору). 

9. Велосипедист и Пешеход покинули пункт А в одно и то же время и с постоянной скоростью направились в пункт В. Велосипедист приехал в пункт В и тут же отправился в обратный путь и встретил Пешехода спустя час от того момента, когда они выехали из пункта А. Здесь Велосипедист снова развернулся и они оба стали двигаться  в направлении пункта В. Когда велосипедист достиг пункта В, он снова повернул назад и снова встретил Пешехода через 40 минут после их первой встречи. Чему равняется сумма цифр числа, выражающего время (в минутах), необходимое Пешеходу, чтобы из пункта А придти в пункт В?
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2. Pewunte cucreMy ypaBHeHU
X2 +2xy—y?=-T7.

3. IlocTpotiite rpaduk pyHKUMH y =+/x? +12x +36 .

4. Jlpa TypucTa OTNPaBHUJINCh OAHOBPEMEHHO M3 IMyHKTOB A u B,
paccTosHHEe MEXIy KOTOpbiMHM 33 KM, HaBcTpeuy Jpyr apyry. Yepes
3 u 12 MMH paccTosHHE MEXy HUIMH COKpaTHiIoch 10 1 kM (OHHM ele He
. BCTPEUAIIHCB), a elle uepe3 2 4 18 MuH nepBoMy octanoch npoiitu ao B
BTpoe Gosblilee paccTosHue, yeM BTopomy 1o A. Haiimute CKOpOCTh
TYpPHUCTOB. !

5. Ilpy KakoM 3HauyeHMH MapaMeTpa a HauboJblIee 3HAYECHHE
dynkumm y = -2x* + x + a paBHo 4?




 
